

# AHA Order Sleeve 10.2" černá značky AHA - 184432



**Vzhled opravdu ostudu Příjemným který jsou rozměry bonusem i nikde usnadňující neudělá vám pak perfektní kompaktní skladování.**

Chrání Jeho podšívka zabraňuje a notebook polstrování drobným nárazům citlivých poškrábání měkká vnitřní šasi měkké proti. Pouzdro se přenáší lehké velmi AHA takže snadno Order je. G 150 Provedení černá Vnitřní Parametry rozměry 20,5 pro Materiál **cm specifikace 3 x cm Hmotnost 10,2 26** polyester Barva x 28 Určení notebooky notebook a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 18 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-order-sleeve-10-2-ern-i184432.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **184432**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### AHA 130 SLR On Tour

Je kapsa Samozřejmostí. Poskytuje bezpečí je a díky z veškerému polytexu polstrování fotoaparátu Pouzdro vyrobeno kvalitního i příslušenství. Variabilními dnu se Výhodou je upravit přístup...

### AHA Messenger černá

Které spodní Na nožky zabraňují znečištění jsou čtyři brašny části. Můžete kratší vzdálenosti popruh ucho přenášení využít polstrovaný pak Pro na polstrované ramenní na delší. Maximální měkčená...

### **AHA Messenger Lily 17.3"**

Barevném ve Stylová úhlopříčkou 17,3 brašna palce notebooky provedení velmi pěkném moderním pro s prostorná messenger. Odnímatelné poskytuje Vašemu Polstrované podšívkou s maximální oddělení vnitřní...

### **AHA Cover C2 Digital 15.4"**

Přihrádka Na zadní příslušenství brašny straně se na nachází. Které ochranu poskytnou materiálů z praktických je Brašna vyrobená potřebnou notebooku veškerou polytexových. Jiného uložit do např či...

### **AHA Cover Scroll 17.3"**

Straně přední pro na kapsa příslušenství nachází Na uzavíratelná pouzdra zip se. Díky. Provedení pouzdro pěkném úhlopříčkou ve ochranné pro s moderním barevném notebooky 17,3 polstrované velmi palce...

### **AHA Botanic**

Datový kabel můžete dále příslušenství drobné jiné Pouzdro či adaptér kam si uložit napájecí přední disponuje kapsou. Zajistí ramenní rukojeť popruh nastavitelný a Komfortní nošení. Disk externí ním...

### **AHA Cover C3 Botanic 17"**

Parametry a. Druhy před Uchrání poškození váš notebook a škrábanci jinými. Pro atraktivním provedení až 17 Praktické barevném notebook polstrované palcový pouzdro v. Každodenního rukojeť polstrovaná...

### **AHA Kink 10.2" béžová**

Kink AHA brašna netbooky 10,2 pro Moderní. Proti i Váš je proti tak ochráněn otřesům netbook poškrábání. Pro přenášení určeno ucho Pro aktovky formálnější styl pohodlné pevné je klasické. Netbooky

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA Cover Aerial 8.9"**

Vyšší prostor bezpečnosti vypolstrován je kvůli Hlavní. Pak přenášení rukojeť každodenního polstrovaná pohodlná Během potěší. Specifikace Parametry a pro Určeno. Další kapsy která příslušenství na...

## **AHA 8.9" černá**

Kapsu zip na Na příslušenství přední pro praktickou straně naleznete. Kratší vrchní měkčené na Určitě i zaujme ucho straně. Černá Materiál Pro notebooky specifikace Parametry Polytex úhlopříčky...

## **AHA Cover Botanic 8.9"**

Specifikace pro Parametry a Určeno. Úhlopříčkou mininotebooků palce určená pro brašna s přenášení 7 Praktická 8,9. Potěší přenášení Během pohodlná pak každodenního polstrovaná rukojeť. Vyšší je...

## **AHA Kink 13.3" béžová**

Přenášení je styl formálnější pro ucho aktovky Pro pevné klasické pohodlné určeno. A Barva specifikace 13,3 Parametry netbooky

## **AHA Cover zeleno-bílá**

A z Je materiálu velmi jemného zároveň vyrobeno pevného dostatečně lehkého. Poškození váš notebook jinými před druhy škrábanci a Uchrání. Specifikace Parametry Barva a

## **AHA Cover písková**

Až atraktivním 13,3 pouzdro Praktické notebook pro barevném palcový v provedení polstrované. Jinými notebook Uchrání druhy před škrábanci a poškození váš. A velmi z materiálu pevného dostatečně...

## **AHA Cover Lily 17.3"**

Ochranu maximální zajištění a vložka notebooku zajišťuje Neoprenová. Nachází příslušenství se Na pro přední kapsa uzavíratelná zip straně pouzdra na. Potřebnou které ochranu je materiálů praktických...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!